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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 25. juni 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP) og Nanna Moe (NM) 
Afbud: Mikkel Broe (MB), Jens Mølgaard (JM) og Marija Vinqvist (MV) 
 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP prøver at styre NMs ordvæld – igen igen… - mens hun skriver referatet – 
igen igen… 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• RUC gruppen, som sendte et spørgeskema ud via vores Nyhedsbrev, har 

sendt en takkemail – wuhu! De vil desuden takke alle respondenterne i 
næste udgave af Nyhedsbrevet. 

• Arbejdsmarkedspolitisk talsperson i LBL, Peter Ussing, har sendt os en 
mail ang. EU's anti diskriminations-truck, som besøger København 
medio august. Desuden har Søren Laursen (tidl. LL) kontaktet os om det 
samme, hvor han foreslår at vi laver en lille medieevent. Det lyder sjovt 
og overkommelig. Bestyrelsen foreslår, at det er noget for vores kære 
Expo udvalg. NM sørger for, at give Søren Laursen besked så en kontakt 
kan komme op og stå. 

• Lea fra LL har kontaktet os i forbindelse med, at hun skal interviewe 
Naser Khader fra den allernyeste Alliance. Dertil ville hun høre om, vi 
havde nogle ungdomsrelaterede emner, som hun kunne tage med. 
Bestyrelsen foreslår, at emnet omkring optimering af 
seksualundervisningen i Folkeskolen bliver vendt. MSP sender svar til 
Lea. 

• Asta fra ANSO har sendt en mail ang. priden på Færøerne d. 17.-19. 
august. NM har vist interesse, men vil prøve at få dække sine 
rejseomkostninger. NM håber, at der er andre, der har lyst til at 
markere priden, vil tage kontakt til hende, så man kan følges. 

• Steffen fra LBL-Int. Har videresendt en mail ang. støttemuligheder og 
networking igennem IGLYO til EU. Bestyrelsen finder det interessant, 
men kan ikke overkomme den arbejdsbyrde, det medfører på 
nuværende tidspunkt. Det bliver skrevet bag MSPs store ører. 

• NM deltog i en konference om diskrimination afholdt af Københavns 
Kommune d. 20. juni. Det var rigtig spændende og opløftende af se at 
man har fået øjnene op især for hadforbrydelser. NM networkede lidt, og 
spiste god kage og frugt.  

 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
MSP har aftalt med Mikkel Dresler, som er afdelingens bilagskontrolant, at 
mødes, så FOS regnskabet for 2006 kan sendes af sted.  
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Vi har modtaget kr. 6000 fra Rudersdal Kommune til driftsstøtte for caféen. 
 

Medlemstal 
67 
 
Fundraising 
I.a.b. 
 
 

6. Kommende arrangementer 
Roskilde Festival 
Forberelserne er i gang, og der er store forventninger. Wuhu! Festival 
campingdagene, hvor LBL-Ungdom laver spas med Salon Oriental begynder d. 
1. juli og slutter den 4. juli, hvorefter festivalen starter op med musik. MSP 
glæder sig som et lille barn til at uddele intimservietter.  
 
Weekend for unge 
MSP har modtaget et referat fra det første og hyggelige møde. MSP refererede 
til NM, der klappede i sine små hænder.  
 
Generalforsamling 1. september (stående fra bestyrelsesmødet d. 11. 
juni) 
NM skriver udkast til advisering, som skal sendes til alle de tusindevis af 
medlemmer. Hun giver det videre efter bestyrelsens godkendelse til 
Medlemsadministratoren, som sender brevene ud senest den 21. juli 2007. MSP 
laver desuden en notits, som bliver sendt ud på alle mailingslister. MSP sørger 
for at sende en notits til den nye redaktør for Panbladet til august nummeret 
samt til Månedsbrevet. MSP sørger for, at hjemmesiden bliver gjort klar til en 
masse generalforsamlingshalløj… 
NM skriver ud til de resterende sygdomsfraværende bestyrelsesmedlemmer om 
en mulig dato i primo august om et ”forberedelsesmøde” forud for 
generalforsamlingen (evt. den 4. august, da det er deadlinen for indkommende 
forslag – så kan vi bade i dem….) Der bliver afholdt åbent møde om 
bestyrelsesarbejde i forbindelse med bestyrelsesmødet d. 20. august. Alle 
medlemmer får en invitation sammen med indkaldelsen, som bliver sendt ud 
senest d. 15. august. 
 
Copenhagen Pride 
Der er travlt i den lille afdeling op til Priden – MSP står offentliggørelsen af 
prostitutionsundersøgelsen (debat arrangement i pride ugen, samt 
pressemedelelse), NM er tovholder for Spring-Ud-Dagen sammen med 
Forældrenetværket (d. 20. august). Derfor er der ikke mange hænder tilbage til 
at stå for LBL-Ungdoms deltagelse i selve Priden. Bestyrelsen opfordrer Expo-
udvalget til at træde til, så vi bliver så synlige som muligt. NM skriver til MV, 
som er kontaktperson om denne snedige plan. 
 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 
 
GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
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I.a.b. 
 
Introgruppen 
I.a.b. 
 

Eksponeringsudvalget 
I.a.b. 
  

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 
 
Kontaktudvalg: 
GUG 
I.a.b. 
 
Forældrenetværket 
MSP orienterede om et uformelt opsamlingsmøde på Masken (!) for 
koordinatorerne. Der er blevet lagt en plan for det næste års arbejde.  
 
Forældrenetværket vil meget gerne samarbejde om Spring-Ud-Dagen. 
Forældrenetværket kan sørge for det grafiske. Teksten til den folder der skal 
uddeles laver NM et udkast til, som bliver sendt rundt til bestyrelsen og 
Forældrenetværket til godkendelse og korrektion.  
Dagen efter Spring-Ud-Dagen (d. 21. august) afholder netværket et 
arrangement. 
 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
 
MSP og en træt udgave af NM deltog på LL-mødet d. 23. juni, herefter kaldet 
Justin-dagen (NM deltog kun et par timer). LL havde planlagt en 
bestyrelsesuddannelses dag d. 27. oktober, hvilket passede bestyrelsen dårligt 
da både MV, MB og NM var til et seminar i Sverige hele den uge og weekend 
med. En anden dato, som passer bestyrelsen bedre, er d. 3. november. 
Desuden skulle der udpeges et bestyrelsesmedlem til et uddannelsesudvalg, 
som skulle tage sig af planlægningen af fremtidige uddannelsesdage. NM 
melder sig nu gladelig til endnu et udvalg, da hun prøver at overhale MSP i 
antal udvalgsposter… MSP og NM holdte et kort og præcist oplæg om IDAHO, 
og evalueringen heraf. Hvis man er interesserede i at få denne interne 
evaluering, kan den rekvireres hos MSP og NM. Evalueringen blev taget godt 
imod af LL, og bestyrelsen håber, at denne evalueringskultur vil brede sig i LBL. 
Det mangler der… 
 
Bestyrelsen vil gerne sige tak til LBL-Købehavn for et glimrende Skt. Hans 
arrangement. 
 
NM er blevet kapret til Eventudvalget. 
 
 
 
 



 

WWW.LBL.DK 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
I.a.b. 
 
Prostitution 
I.a.b. 
 
Internationalt arbejde 
I.a.b. 
 
IDAHO 
Referat fra LBL-Århus er modtaget. 
Der er blevet skrevet en intern evaluering af NM og MSP. Som skrevet før kan 
den rekvireres hos NM eller MSP. De forskellige referater og oplevelser med 
IDAHO er inkluderet i evalueringen. 
 
Lige07 har forespurgt, om de måtte bruge billeder til deres omtale om IDAHO 
på deres hjemmeside. Det måtte de gerne, dog skulle fotograferne krediteres. 
MSP tjekker op.  
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
I.a.b. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
Stop Aids starter en sikker sex kampagne i august 2007. Bestyrelsen er blevet 
bedt om input til optimering. MSP kigger materialet igennem, og svarer sødt. 
 
Til Skt. Hans spurgte Stop Aids MSP og NM, om LBL-Ungdom ville have en lille 
indstik i deres kondompakker. Der blev lavet en fin lille grafikting som passede i 
farverne med teksten ”LBL-Ungdom elsker Stop Aids”. 
 
 

10. Medier 
 
LBL-medier 
MSP skal stadig skrive lidt om Roskilde+Priden+generalforsamlingen+IDAHO-
update… 
 
Andre medier 
NM blev interviewet i hele 4-5 minutter til TV2 News…..om at København i en 
undersøgelse er blevet udråbt til at være den 6. dyreste i by i verdenen……hov 
det var vist ikke engang homo/bi/trans/LBL-Ungdom relateret………… Sådan er 
det, når man drikker kaffe på Højbro Plads… 
   

12. Praktisk 
Forestillingen ”NM bliver oplært i Typo3” gik godt og kort, dog ikke med det 
forventede billetsalg. 
 
Salon Oriental har indkøbt en skæremaskine, som LBL-Ungdom gerne må låne, 
fordi vi er så gode så gode venner ☺ 
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13. Status på opgaver 
Alle 
 
 
Mikkel 

• Efter 9 måneders venten skal Mikkel stadig skrive om sig selv til 
hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor gik jeg ind i 
bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag – også selv om han er 
løbet tør for undskyldninger… 

• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
 
Marija 

• Skriver om sig selv som frivilligkoordinator til næste nummer af 
Nyhedsbrevet. 

 
Martin 

• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 
prostitution. 

• Tjekke engelsk projekt ud. 
• Koordinere offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution  
• Sende notits ud om Roskilde+generalforsamling+IDAHO+Priden mv. 
• Følge op på faktura fra Chaca ang julefrokost 
• Svare Lea fra LL ang. hendes henvendelse. 
• Kontakte Søren Laursen om fotografkrediteringer på Lige07 

 
Nanna 

• Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
• Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 
• Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
• Skrive udkast til medlemmer om generalforsamling 
• Skriver udkast til folder tekst til Spring-Ud-dagen og sender den rundt til 

bestyrelsen og forældrenetværket. 
• Husker den nye bestyrelse på, at de skal få input fra grupper og udvalg 

om deres arbejde i 2007/2008 
• Kontakte Søren Laursen om Expo-udvalget og EU truck 
• Kontakte MV om Expo-udvalget og priden 

 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvor er jeg, hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-
900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
Tillykke til MB for hans flotte eksamenskarakter. Vi håber, at han kan huske 
aftens bedrifter i morgen… ☺ 


